Головина Татьяна Владимировна

Урок английского языка по теме «Степени сравнения имён прилагательных»
4 класс

Цель урока: сформировать навыки употребления нового грамматического явления 
Познавательный аспект – знакомство с механизмом образования степеней сравнения имён прилагательных в английском языке.
Развивающий аспект – развитие внимания, способности к сравнению; развитие способности к догадке; способности осуществлять репродуктивные и продуктивные речевые действия.
Обучающий аспект - уметь образовывать сравнительную и превосходную степени сравнения имён прилагательных, правильно употреблять их в речи.
Воспитательный аспект – вызвать заинтересованность в новой теме, пробудить любознательность, возбудить готовность выполнять задания правильно и быстро, закрепить уверенность учащихся в собственном успехе. 
Учебный аспект – формирование грамматических навыков чтения и говорения.
Тип урока: урок изучения нового материала.
Оснащение урока: мультимедиапроектор, компьютеры
Прилагаемые медиаматериалы: 
· Презентация Power point 
Этапы урока:
	№
	Этап урока
	Слайды
	Реализуемые задачи

	1
	Организационный момент, целеполагание
	Презентация Power point, слайды 1-3
	Введение в урок, привлечение внимания к теме урока

	2
	Речевая разминка
	Слайд 4 с эффектом анимации
	Повторение прилагательных, противоположных по значению

	3
	Ознакомление с новым грамматическим материалом (comparative form)
	Слайды 5,6
	Работа над формированием грамматического навыка

	4
	Первичное закрепления грамматического материала
	Слайд 7,8
	Создание условий для формирования грамматического навыка

	5
	Физкультминутка
	Слайд 9
	Двигательная активность, смена вида деятельности

	6
	Ознакомление с новым грамматическим материалом (superlative form)
	Слайды 10, 11
	Работа над формированием грамматического навыка

	7
	Закрепление грамматического материала
	Слайды 12, 13,14
	Создание условий для формирования грамматического навыка

	8
	Самостоятельная работа
	Слайд 15
	Контроль усвоения нового материала

	9
	Работа с текстом
	Слайд 16
	 Контроль усвоения нового материала,

обеспечение выполнения домашнего задания

	10
	Домашнее задание
	Слайд 17
	

	11
	Подведение итогов урока
	
	


Ход урока

1. Организационный момент, целеполагание.
Приветствие учителя. Объяснение цели урока.
-Hello, boys and girls. I’m very glad to see you again. Today I invite you to talk about adjectives. (слайд 1). At the end of the lesson you will be able to compare different things.
-Do you know the word adjective? (слайд 2)
Учащиеся читают определение прилагательного.

· Where can we put adjectives in the sentences? (слайд 3)
2. Речевая разминка
-Let’s remember some adjectives.

Учащимся предлагается вспомнить и найти на слайде прилагательные, противоположные по значению. (слайд 4)
3. Ознакомление с новым грамматическим материалом (comparative form)
-Can you see the difference between the sentences?
Today the weather is warm.
Today the weather is warmer than yesterday.
Учащимся предлагается сравнить прилагательное в положительной и сравнительной степени, увидеть разницу, определить, как образуются прилагательные в сравнительной степени. (слайд 5)
Затем учащиеся знакомятся с особенностями образования сравнительной степени прилагательных (слайд 6)

4. Первичное закрепление грамматического материала
-Make comparative form of these adjectives. Then we’ll  check up. (слайд 7)
Учащиеся тренируются в образовании сравнительной степени прилагательных, затем проверяют себя.
5.Физкультминутка
Учащиеся 3 урока назад закончили изучение темы «Погода», физкультминутка направлена на повторение лексических единиц по этой теме.(слайд 8)

Is it sunny?

(held arms above the head in a circle)

Is it cloudy?

(cover eyes with hands)

Is it rainy out today?

(flutter fingers down)

Is it snowy?

(wrap arms around body and shiver)

Is it windy?

(blow children over with a swoop of your arms)

What’s the weather like today?
6. Ознакомление с новым грамматическим материалом (superlative form)
-Read the sentences, please.

It is cold in winter.

January is the coldest month of all.
Учащимся предлагается сравнить прилагательное в положительной и превосходной степени, увидеть разницу; они должны догадаться – как образуется превосходная степень прилагательного. Затем учащимся предлагается ознакомиться с правилом. (слайд 10,11)
7. Закрепление грамматического материала
-Make superlative form of these adjectives.

Учащиеся тренируются в образовании превосходной степени прилагательных. (слайд 12,13,14)
8. Самостоятельная работа

-Choose comparative or superlative form of the adjectives.

Контроль усвоения грамматического навыка. Учащиеся выполняют задание самостоятельно, затем проверяют. (слайд 15)
9. Работа с текстом

-Look at the picture and read the text, choose comparative or superlative form of the adjectives.

Учащимся необходимо выбрать форму сравнения , опираясь на картинку.(слайд 14)
10.  Домашнее задание

-Your task at home will be to describe your friends, using comparative or superlative form of the adjectives.
Учащиеся должны нарисовать портреты своих друзей и описать их, используя сравнительную или превосходную  степени прилагательных.(слайд 16)
11.  Подведение итогов уроков

-What have you  learnt  today?
Was it difficult for you?
Did you like the lesson?
Can you compare different things now?

Thank you for your work. Goodbye!(слайд 17)
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